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Активний березень 

Перший місяць весни 2021 року для Зазимської 
сільської ради видався досить активним. Було проведено 
дві сесії ради та два засідання виконкомів, на яких було 
прийнято низку важливих для життєдіяльності громади 
рішень. 

Також на позачерговій сесії, яка відбулася 4 березня, 
було впорядковано назву села Зазим'я. Тепер офіційно 
назва закінчується на «я». До цього паралельно 
використовувалося два варіанти (із закінченням на «я» і на 
«є»). Однак через зміни в державних кодифікаторах 
адміністративно-територіальних одиниць необхідно було 
визначити лише один варіант. Окрім цього, відповідно до 
листа Інституту Української мови, назва із закінченням на 
«я» більше відповідає сучасному українському правопису. 

На даний час актуальним залишається питання 
якості дорожнього покриття в громаді. Робота у 
вирішенні цього питання активно ведеться старостами, 
апаратом сільської ради та депутатами. А саме: 

 1.Сільські вулиці (не траса Київ-Кіпті): 
-в усіх селах зафіксовано проблемні ділянки доріг, які 

потребують поточного (ямкового) ремонту. На основі 
цього визначено обсяг запланованої роботи; 

-триває процес визначення виконавця робіт та 
оформлення документів, щоб на початку квітня розпочати 
поточний ремонт доріг в громаді. 

 2.Траса Київ-Кіпті (обласного значення). 
Про плани щодо цієї дороги повідомляли ще восени 

2020 року. Тендер на ремонт відрізку дороги від 
Опікового центру до кінця Пухівки пройшов успішно. 
Протягом квітня 2021 року планується почати роботи, які 
передбачається завершити протягом року. До 
запланованих робіт входить: 

-зняття старого асфальту та укладання нового 
асфальту; 

-будівництво водовідводів; 
-будівництво тротуару з однієї сторони цієї траси в 

межах населених пунктів Погреби, Зазим'я, Пухівка. 
Варто зазначити, що ці роботи передбачають 

ускладнення руху (затори). З метою вирішення цієї 
ситуації будуть запропоновані об'їзні шляхи під час 
ремонту на певних ділянках траси. 

3.На відрізку траси Київ-Кіпті від початку Рожнів до 
кінця Літочок буде проведено поточний ремонт дороги. 

 

11 березня 2021 року відбувся виїзний прийом 
громадян сільським головою Крупенком Віталієм 
Вікторовичем в селах Рожни та Літки. На зустрічі також 
були присутні керуюча справами Лисянська Ольга 
Віталіївна та начальник відділу освіти, культури, молоді та 
спорту Щиголь Наталія Миколаївна. 

На прийомі з жителями с.Рожни також були присутні 
депутат Київської обласної ради від Броварського округу 
Шкуро Алла, депутати Зазимської сільської ради від 
с.Рожни, члени виконкому від с.Рожни, місцеві 
підприємці, керівники місцевих соціальних закладів, 
жителі громади. 

 
Сільський голова поділився планами, які будуть 

реалізовані найближчим часом: 
-ремонт харчоблоку Рожнівської НВК – кошторисно-

погоджувальна частина завершується, влітку планується 
розпочати ремонтні роботи; 

-розпочато проектування будівництва бювету в 
с.Рожни, якість води в якому буде контролюватися; 

-закінчується проектування універсального 
спортивного майданчику, який планується збудувати на 
території школи; 

-в квітні розпочнеться ямковий ремонт вулиць села; 
-найближчим часом жителям с.Рожни, які відносяться 

до соціально вразливих груп населення, буде надаватися 
щомісячна продуктова допомога (згідно зі списками від 
соціального працівника); 

-несанкціоновану рекламу буде демонтовано; 
-стихійну торгівлю впорядкують. 
Також ідеями в сфері освіти поділилася Щиголь Н.М.: 
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-планується підписати угоду з Cambridge English School 
щодо розвитку вивчення іноземної мови в школах 
громади; 

-планується розвиток професійної освіти на базі 
Рожнівського НВК. 

З присутніми було обговорено низку питань, зокрема: 
-збір сміття в громаді. Голова черговий раз повідомив 

про новий підхід до збору сміття, який поділятиметься на 
безкоштовний збір сортованого сміття та платний збір 
несортованого; 

-транспортне сполучення всього Придесення. На 
даний час з перевізником розглядається можливість 
запуску хоча б двох рейсів (вранці і ввечері), які будуть 
проходити через всі села громади; 

-проблема Рожнівської амбулаторії (ремонт, 
оснащення та інше); 

-будуть відремонтовані автобусні зупинки. Але перш, 
ніж їх ремонтувати, потрібно встановити інформаційні 
дошки біля них, щоб не псували відновлені зупинки. 
Місцевий підприємець Бердик Тетяна запропонувала 
свою допомогу в оздобленні зупинок. 

Спочатку зустріч із жителями с.Літки планувалося 
провести в актовій залі адмінбудівлі. Однак через велику 
кількість присутніх зібрання перемістилося до будинку 
культури, що знаходиться поряд. 

 
Сільський голова повідомив про плани, які будуть 

реалізовані в с.Літки найближчим часом: 
-зроблено техпаспорт школи, на основі якого буде 

розроблено проект по утепленню школи. Цей проект 
передбачатиме також і утеплення шкільного кабінету 
«Лимонна кімната»; 

-укладається договір на розробку нормативно-
грошової оцінки землі с.Літки, на основі якої буде 
переглянуто розмір податку на землю; 

-розробляється проект на будівництво універсального 
майданчику на території школи; 

-було обговорено питання сміттєзбору; 
-як і в Рожнах планується збудувати бювет, провести 

ямковий ремонт доріг, забезпечити соціально вразливі 
групи населення продуктовими наборами. 

Присутніми на зустрічі жителями села було піднято 
низку питань. Зокрема: 

-майбутнє будівлі лікарні, яке зараз не експлуатується. 
Голова повідомив, що з пропозицією оренди зверталося 
багато підприємців з метою відкриття там різного роду 
закладів (реабілітація наркозалежних, будинок для літніх 
людей, реабілітація після інсульту та для кардіохворих 

тощо). По останній пропозиції виступив підприємець та 
детальніше розповів про ідею відкриття реабілітаційного 
центру. Цей проект передбачає: взяття в оренду майже 
1300 кв.м площі будівлі (всього площа будівлі приблизно 
2000 кв.м) та ремонт приміщень, стаціонар на близько 20 
ліжок, цілодобова присутність чергового лікаря, 
можливість діагностики та обстежень тощо. Голова 
наголосив, що хоча б 2-3 ліжко-місця мають бути 
закріпленими за жителями громади. Але детальніше всі 
пропозиції можна буде розглядати після завершення 
реорганізації Літківської сільської ради шляхом 
приєднання до Зазимської сільської ради. 

-проблема наявності сімейного лікаря. Тут, зокрема, 
обговорювали можливість поселення працівників 
соціальної сфери в с.Літки, якщо вони є/будуть з інших 
населених пунктів. Голова наголосив на необхідності 
перевірки житлових приміщень комунальної власності, чи 
справді там живуть працівники соціальної сфери. 

-директор Літківського НВО Ільченко Б.П. підняв 
питання можливості часткової компенсації винайму житла 
вчителями та проїзд до роботи. 

-буде впорядковано торгівлю в населеному пункті. З 
цією метою розробляється положення, згідно з яким 
бажаючи здійснювати сезонну торгівлю мають отримати 
дозвіл. 

Виїзний прийом жителів с.Пухівка відбувся 16 
березня 2021 року в адміністративному приміщенні. На 
зустріч прийшло понад двадцять жителів села, в тому 
числі депутати та члени виконкому Зазимської сільської 
ради від села Пухівка.  

Свою розмову Віталій Вікторович розпочав з того, що 
повідомив про майже 150 судових справ, які на даний час 
відкриті проти Пухівської сільської ради. Ця обставина 
гальмує повноцінну діяльність Зазимської сільської ради 
на території с.Пухівка. Однак робота з вирішенням цих 
проблем ведеться.  

Сільський голова повідомив, що надання 
адміністративних послуг в с.Пухівка не повинно 

погіршитися, так як на місці залишаться спеціалісти, які 
можуть надавати адміністративні послуги населенню, 
зокрема, це реєстратор, спеціаліст по субсидіях та ін. При 
цьому, Віталій Вікторович наголосив на необхідності 
кредиту довіру жителів для старости села Писаренко 
Анастасії Григорівни, підкресливши її готовність 



 

 

працювати на благо села і зазначивши, що для досягнення 
успіхів повинна бути підтримка та допомога з боку 
населення. Відразу високі результати по Пухівці побачити 
ми не зможемо. Враховуючи нинішні питання по судах, 
потрібно стабілізувати ситуацію. Але попри це, можна 
говорити про ряд запланованих проектів на цей рік. Серед 
них: ремонт будівлі амбулаторії та наступне розміщення в 
кількох її кабінетах сільського адмінприміщення, 
оновлення ігрового майданчику на території дитячого 
садочка, модернізація системи опалення в школі, 
модернізація системи вуличного освітлення тощо. 

Майже всі присутні задавали сільському голові 
питання. Значна частина питань стосувалася розбитих 
ґрунтових доріг по вулицях. Відповідь полягала в тому, що 
заасфальтувати всі вулиці нема змоги з причин 
недостатньої забудованості вулиць та відсутності 
достатньої кількості фінансування. Але було вирішено 
визначити вулиці з проблемним дорожнім покриттям та 
прогрейдерувати їх та/або засипати будівельними 
відходами; а на перспективу розглядати можливість 
розробки проектів по капітальному будівництву доріг по 
цих вулицях. 

Також окремо піднімалися питання збору побутових 
відходів та неналежного утримання територій біля 
власних домоволодінь. У випадку виявлення порушень в 
цій сфері потрібно звертатися до сільської ради, яка 
залучатиме до вивчення питання комісію по благоустрою 
та офіцерів громади. 

Були скарги людей на вантажівки, які розбивають 
дороги. Сільський голова повідомив, що в процесі 
будівництва траси (на відрізку Опіковий центр – кінець 
с.Пухівка) будуть встановлені електронні ваги, за 
допомогою яких будуть фіксуватися порушення 
перевищення вантажоперевезення та встановлення 
штрафів за це. 

Найближчим часом буде впорядковано торгівлю. А 
торгівельний майданчик на розі вул.Центральної 
планується облаштувати в процесі капітального ремонту 
траси.  

Окремо розглядалося питання медицини (відсутності 
вільних місць для укладення декларації із сімейним 
лікарем в Пухівській медамбулаторії, відсутність 
сучасного автомобіля в медамбулаторії) та культури 
(відсутність опалення сільського будинку культури та 
функціонування сільського ансамблю). 

 

 

Поліцейські офіцери громад оперативно встановили особу причетну до 
крадіжок 

 

На початку березня з’явилася інформація, що в одному 
з дачних кооперативів села Рожни Броварського району 
почастішали випадки крадіжок. 

Поліцейські офіцери громади провели низку 
оперативно-розшукових заходів, переглянули камери 
відеонагляду та встановили особу крадія.  

Ним виявився 39-річний місцевий житель. Наразі 
встановлено його причетність до трьох таких фактів. За 

місцем проживання правопорушника проведено 
невідкладні слідчі дії та вилучено речові докази.  

За даним фактом відкрито кримінальне провадження 
за ч. 3 ст. 185 (Крадіжка). Досудове розслідування триває. 
Правоохоронці перевіряють чоловіка до вчинення 
аналогічних злочинів на території області. 

                   Джерело: https://www.facebook.com/TCPO.KyivRegion/ 
 

 

Новий сміттєзбір в громаді 
 

На сесії Зазимської сільської ради 04.03.2021 
розглядали питання збору сміття в Придесенні. 

Як відомо, в лютому в нашій громаді почали сортувати 
сміття. Зі слів підприємця Семка Ігоря, який займається 
збором вторсировини в громаді, за лютий місяць було 
зібрано 70 куб.метрів відсортованого сміття. І це попри 
несприятливі для збору погодні умови! 

За спостереженнями сільського голови Крупенка 
Віталія Вікторовича, обсяг збору несортованого сміття за 
цей період зменшився приблизно на 20%. 

Сільський голова доповнив: «Лише за вивіз 
несортованого сміття з Погребів і Зазим`я сільська рада 
платить 110 тис.грн в місяць. Краще ці гроші направити на 
оздоровлення наших дітей!» Тобто для нашої громади 
сортування сміття має не тільки екологічний ефект, але й 
соціальний та економічний. 

Планується, щоб у травні 2021 року повністю 
запрацювала оновлена система сміттєзбору в громаді, 
яка буде складатися з: 

1.збір сортованого сміття біля домогосподарств (вже 
працює); 

2.створення локацій збору сортованого сміття в 
громадських місцях (вивчається питання); 

3.збір несортованого сміття в комунальних 
організаціях за рахунок місцевого бюджету; 

4.платний збір несортованого сміття (на даний час 
розробляється норма накопичення ТПВ та розраховується 
маршрут збору; після цього буде оголошено конкурс для 
вибору підприємства, яке буде займатися платним 
збором несортованого сміття; буде єдиний тариф за 
об`єм).  

 

Життя громади 



 

 

На даний час збір несортованого сміття працює в 
старому форматі. Про зміни щодо збору несортованого 
сміття будемо повідомляти. 

Також пропонуємо вашій увазі оновлений графік збору 
сортованого сміття. 

Погреби (понеділок, перед обідом): 
8 березня, 22 березня, 5 квітня, 19 квітня, 3 травня, 17 

травня. 
Зазим’я (понеділок, після обід): 
8 березня, 22 березня, 5 квітня, 19 квітня, 3 травня, 17 

травня. 
Пухівка (вівторок): 
9 березня, 23 березня, 6 квітня, 20 квітня, 4 травня, 18 

травня. 

Рожни (середа): 
10 березня, 24 березня, 7 квітня, 21 квітня, 5 травня, 19 

травня. 
Літки (четвер): 
11 березня, 25 березня, 8 квітня, 22 квітня, 6 травня, 20 

травня. 
Літочки (середа): 
10 березня, 24 березня, 7 квітня, 21 квітня, 5 травня, 19 

травня. 
Оперативна інформація про збір сміття висвітлюється в 

фейсбук-групі «Вісник Придесення» (хештег #chystozotg). 
Якщо у вас є запитання по роздільному сміттєзбору 

(наприклад, пропозиції до маршруту), звертайтеся за 
телефоном 067-466-93-59 (Ігор). 

 

 

 
 

 
 

З історії села Пухівка 
 

 

Пухівка завжди було красивим 
і мальовничим селом, яке вабило 
до нас відпочивальників, 
рибалок, мисливців. Адже все 
було у нашому селі: річка, болота, 
різні водойми, безмежні луки, ліс, 
поля. 

Ще на початку минулого 
століття у нашому селі побували 
такі відомі люди, як народний 
артист СРСР Бучма Амвросій 
Максиміліанович, режисер і 
драматург Донський Марк Семенович. Вони приїжджали 
на полювання, а мисливських собак брали у пухівця, 
Різаненка Павла Микитовича, який жив на Загреблі, нині 
вул. Центральна. Навпроти їхнього обійстя знаходиться 
нині зупинка.  

Чоловік  тримав удома по 10-15 мисливських собак. Де 
навчився справі кінолога, невідомо, але водив дружбу із 
самим Чернігівським губернатором.  І саме йому 
завдячують пухівці, що випросив для односельців у лісі 
землю під забудову.  Це вул. Захватівська. 

Амвросій Бучма був доброю людиною. Одного разу він 
забрав до себе в Київ онучку Павла Микитовича Заїку 
Пріську. Вона, та інші внуки Різаненка, виконувала роль 
гучка під час полювання. Бігали з кроком, заганяючи, тим 
самим, дичину. 

Полювали мисливці на зайців та різну болотну птицю: 
качки, гуси, бекаси, дикі курочки, перепели. 

Жінка розповідала мені, як гостювала у київській 
квартирі, як  водили її в свій театр, на виставу. Це було десь 
у 1930-1931 роках.  Для дитини, яка ніколи нікуди не 
їздила, то була неймовірна казка. 

Пухівці вперше побачили автомобіль Бучми біля 
будинку Павла Микитовича і збігалося все село 
подивитися на те диво техніки. 

Після визволення села від німецьких загарбників, 
побував у Пухівці і всесвітньо відомий кінорежисер, 
письменник, Довженко О.П. Про це є запис у його 
щоденнику: «... Їхали через спалені Броварі, через спалену 

Пухівку, яку я так люблю...». 
Отож,  він бував у нашому 
селі не раз. Більш вірогідно, 
що із Бучмою А.М. 

А на початку 1970-х 
років минулого століття 
приїздив до Пухівки і 

космонавт Павло Романович Попович. Він гостював у 
тодішнього директора нашого радгоспу М.К.Федоренка. 

На виступи до Пухівського Будинку культури 
приїжджали у 1980-х роках письменник гуморист Андрій 
Динник, відомі співаки, Заслужені  артисти України, Іван 
Попович, Віталій Білоножко (у 1987 році), композитори 
Володимир Конощенко, Анатолій Драгомерецький. 

Моїми гостями у 1980-1990 роках були такі відомі 
люди, як поет-пісняр Микола Данилович Томенко, 
композитор Володимир Ілемський, голова Національної 
спілки письменників України, письменник, поет, автор 
знаменитої пісні «До українців» Віктор Федорович 
Баранов, поетеса Галина Паламарчук та інші. 

Бували у Пухівці Алла Кудлай, на нашому базарі 
отоварювались Наталія Сумська і Анатолій Хостікоїв, 
Павло Зібров.  

Жили у Пухівці  такі відомі політики, як Віталій Масол і 
Михайло Бродський. Неподалік, на моїй вулиці, мешкає 
Президент МАУП, Георгій Щокін, який зробив великий 
вклад у наше село, реконструював нашу Покровську 
церкву, проклав частину асфальтованої дороги, а ще, 
дякуючи йому, частково було профінансовано видання 
книги «Наше село Пухівка» і видано у 2004 році одну із 
моїх книг гумору «Якби я була президентом». 

 

Автор: Холошвій Віра 
Джерело: фейсбук-група «Пухівка – наше рідне 

село"

Історія рідного краю 

На фото: директор 

радгоспу Безсмертний 

О.,  Томенко М., 

Холошвій В., Труба М. 



 

 

 
 

Новини культури 
 

5 березня 2021 року в будинку культури с.Літки 
(Комунальний заклад «Центр культури, дозвілля та 
спорту») відбувся концерт для працівників соціальної 
сфери Зазимської територіальної громади з нагоди 
святкування Міжнародного дня боротьби за права жінок. 
Участь в концерті взяли творчі колективи Придесення. 

9-10 березня в освітніх закладах громади відбулися 
заходи з нагоди відзначення Шевченківських днів. В 
сільських бібліотеках пройшли тематичні виставки. 

13-14 березня народний аматорський фольклорний 
ансамбль «Живемо» (с.Зазим’я) взяв участь у святі 
«Масниця. Колодій», яке пройшло в Національному музеї 
народної архітектури та побуту України. 

 

 

 

 
 

Відзначення спортсменів 
 

На сесію Зазимської сільської ради 
4 березня 2021 року були запрошені 
спортсмени громади, які за останній 
час стали чемпіонами та призерами 
різних спортивних змагань. 

Зокрема грамоти та грошові 
винагороди на зустрічі отримали: 

Бокс: Тюрін Сергій Вікторович 
(тренер), Ловчинська Марія, 
Ловчинський Дмитро, Сергієнко 
Назар, 

Сергієнко Максим, Степанченко 
Єгор, Гиренко Едуард, Сапон Роман;  

Кіокушинкай карате: Омельченко 
Мирослав. 

Вітаємо наших спортсменів! 

 

Футбольне тріо Придесення. Частина 3: ФК «Десна» (Погреби) 
 

ФК «Десна» (Погреби) є, мабуть, найуспішнішим 
футбольним колективом з Броварського району. 
Офіційним роком його заснування вважається 2006, хоча 
й до того була група погребських хлопців, які брали участь 
в районних змаганнях. Наприклад, в 2003 році команда з 
Погребів посіла третє місце в чемпіонаті Броварського 
району. 

2006 рік став переломним в усій наступній футбольній 
історії с.Погреби. Хоча, можливо, не тільки футбольній і не 
тільки села Погреби. Вже в розпал сезону 2006 року 
місцевий житель та бізнесмен Гречаний Андрій Іванович 
приєднався до колективу. Він став не тільки організатором 
та спонсором, а також і тренером команди. В тому 
чемпіонаті погребці стали п’ятими. В зимове міжсезоння 
розпочалися активні тренування в спортзалі на ТЕЦ-6. 

Ціль, яку Андрій Іванович озвучив перед командою на 
сезон 2007 рік, була – виграти чемпіонат Броварського 
району. Команда почала поповнюватися новими 

гравцями: в 2006 році вже захищав ворота Сидоренко 
Віталій, а 14 лютого 2007 року клубу було представленого 
нового тренера – Руженцева В’ячеслава Володимировича. 
Потім до команди долучилися екс-гравець «Чорноморця» 
Володимир Остроушко та екс-гравець кіровоградської 
«Зірки» Мануйленко Дмитро. 

Поставлену на 2007 задачу команда виконала – 
перемога в чемпіонаті, а також завоювання Осіннього 
кубку району. В якості призових Андрій Іванович 
подарував команді поїздку в Єгипет. До речі, 
передсезонні збори 2007 та 2008 років команда 
проводила в Болгарії. 

В 2008 році команді підкорилася нова вершина: окрім 
районних досягнень (володар Весняного кубку 
Броварського району ім.Юхти, чемпіон району, володар 
Осіннього кубку), ФК «Десна» здобула золоті нагороди в 
Першості Київської області. Також в цьому році було 

Наша творчість 

Спорт 



 

 

організовано дитячу футбольну школу, вихованці якої 
згодом стали основою новоствореного ФК «Десна-2». 

В 2009 році ФК «Десна» стала чемпіоном Броварського 
району та володарем Осіннього кубку. Також взяла участь 
в двох нових для себе змаганнях: кубок Київської області 
ім.Макаренка та чемпіонат України серед аматорів. В 
першому змаганні команда зупинилася на стадії 1/8, а в 
другому змаганні не змогла вийти з групи. Наприкінці 
2009 року завдяки старанням сільського голови Бруєнка 
Миколи Івановича в с.Погреби було відкрито футбольне 
поле зі штучним покриттям. Починається перебудова 
старої котельні в пождепо та футбольну роздягальну, 
збільшується та покращується футбольне поле 
центрального стадіону. 

В 2010 році ФК «Десна» виграла чемпіонат, Весняний 
кубок та Суперкубок. Також команда змогла вибороти 
нову нагороду – Кубок регіональних чемпіонів Київської 
області ім.П.Безносенка. До команди приєднався 
колишній гравець ФК 
«Олександрія» Бондаренко 
Володимир. 

В 2011 році перелік нагород 
не змінився: чемпіонат, 
Весняний кубок, Суперкубок 
району та Кубок регіональних 
чемпіонів ім.П.Безносенка. 

В 2012 році головним 
тренером тимчасово став 
Мануйленко Дмитро. Однак 
перелік досягнень всеодно 
залишився вражаючим: 
володар Весняного кубку, віце-
чемпіон Броварщини, володар 
Осіннього кубку, володар 
Суперкубку, володар Кубку 
регіональних чемпіонів 
ім.П.Безносенка. 

В 2013 році в заявку команди навіть потрапив відомий 
воротар київського «Динамо» Рибка Олександр, однак на 
полі так ні разу й не з’явився. Досягнення сезону: срібний 
призер Броварського району серед ветеранів, чемпіон 
Броварського району, володар Осіннього кубку. 

В 2014 році до команди долучився колишній гравець 
луганської «Зорі» Козюберда Сергій, який й зараз 
залишається незмінною частиною великої деснянської 
родини. Досягнення сезону: володар Весняного кубку, 
чемпіон Броварщини, володар Суперкубку району, 
володар Кубку регіональних чемпіонів ім.П.Безносенка. 
Наприкінці 2014 року було організовано ФК «Десна-2», 
яку очолив Гринько Микола. 

В 2015 році заявку першої команди поповнили такі 
відомі імена як: колишній гравець Збірної України та ФК 
«Шахтар» Воробей Андрій та коментатор Вацко Віктор. Рік 
видався успішним для обох деснянських колективів: ФК 
«Десна» стала чемпіоном району, а друга команда 
виграла другу лігу району. Також переможцями стали 
ветерани команди серед однолітків району. 

В 2016 році перша команда заявилася на чемпіонат 
Київської області, залишився районні змагання для ФК 
«Десна-2». Перший сезон в обласному чемпіонаті 

запам’ятався срібними нагородами. ФК Десна-2» також 
досягнула нових вершин, ставши срібними призерами 
першості району та володарем Осіннього кубку району. 
Місцеві ветерани завоювали бронзові нагороди в 
чемпіонаті Броварщини. В цьому році головним тренером 
першої команди був Бондаренко Володимир. 

В 2017 році ФК «Десна» продовжила виступи в 
чемпіонаті Київської області, зайнявши цього разу третє 
місце. Найбільшим досягненням цього сезону стало 
завоювання Кубку Київської області. ФК «Десна-2» 
піднялася до вищої ліги Броварщини та виборола 
бронзові нагороди. 

В 2018 році ФК «Десна» в чемпіонаті Київської області 
зайняла аж восьме місце. Натомість ФК «Десна-2» стала 
срібним призером чемпіонату Броварщини, 
поступившись лише двома заліковими балами зазимцям. 
Також на свій рахунок друга команда записала перемогу в 
Весняному та Осінньому кубках. Цей рік запам’ятався 

змінами в тренерському штабі. Наприкінці травня – на 
початку червня тренером першої команди став Воробей 
Андрій, а тренером другої команди – Крупенко Андрій. 

В сезоні 2019 року ФК «Десна» в чемпіонаті Київської 
області зайняла п'яте місце, а ФК «Десна-2» в чемпіонаті 
Броварського району посіла четверте місце та виграла 
Осінній кубок і Суперкубок Броварського району.  

У зв’язку зі складною епідеміологічною ситуацією в 
світі через коронавірус в 2020 році змагання розпочалися 
наприкінці червня. В цьому сезоні перша команда зайняла 
четверте місце в чемпіонаті Київської області. Друга 
команда через вікові обмеження, пов’язані з пандемією, 
ризикувала зібрати недостатню кількість футболістів для 
заявки, тому взяла участь в першості Броварського 
району, яку й виграла. Успішна участь в Осінньому кубку 
показала, що склад команди міг би гідно виступати й в 
чемпіонаті. Фінальний матч кубку за участю погребців мав 
відбутися наприкінці листопада, але через погіршення 
епідеміологічної ситуації та сильні зливи матч перенесли 
на весну 2021 року. 

На даний час головним футбольним полем ФК «Десна» 
є центральний стадіон в селі Погреби, на території якого 
розташоване приміщення з роздягальнями, душовими, 
тренерськими та іншими підсобними приміщеннями. На 



 

 

стадіоні встановлено трибуни на 100 місць. Поряд 
розташовано футбольне поле зі штучним покриттям. 
Також є запасне футбольне поле на сільському масиві 
Майдан, де зазвичай проводять свої тренування гравці 
другої погребської команди «Десни». В найближчому 
майбутньому планується будівництво сучасного великого 
стадіону з інфраструктурою на території парку, що вздовж 
вул.Майданівська. 

В останні роки певну спонсорську допомогу надавали 
місцеве підприємство Аквародос» та компанія Liberty 
Ukraine (бренд Nero Aroma). 

На базі ФК «Десна» функціонує дитяча спортивна 
школа, яка зараз складається з 4 команд та групи набору. 
Вихованці беруть участь в різних турнірах та посідають 
призові місця. Тренерами дитячих команд є: Хромцов 
Олексій, Моїсєєв Даніл, Крупенко Андрій, Козюберда 
Сергій, Негода Володимир. 

 

Результати матчів Зимового чемпіонату з футболу 
 

5 тур, 07.03.2021, с.Зазим’я. 
ФК «Десна» - ФК «СМ-25» (Семиполки) 8:1. 
За погребців забивали: Воробей Андрій (3), Вареник 

Назар (2), Слюсар Євген (2), Воробей Євгеній. 
ФК «Зазим’є» - ФК «Маяк» (Світильня) 4:2. 
За зазимців забивали: Мануйленко Дмитро, 

Дружченко Олександр, Барбон Даніїл, Шпільовий 
Олексій. 

6 тур, 13.03.2021, с.Погреби. 
ФК «Десна» - ФК «Димерка» 9:1 
За погребців забивали: Воробей Євгеній (3), Вареник 

Назар (3), Моісєєв Данііл, Петрусенко Віталій, Коновалов 
Артем. 

ФК «Зазим’є» - ФК «Металург» (Красилівка) 3:4. 
За зазимців забивали: Марченко Микола, Лейба 

Сергій, Шпільовий Олексій. 
7 тур, 21.03.2021, с.Зазим’я. 
ФК «Десна» - ФК «Рудня» 7:7 
За погребців забивали: Воробей Євгеній (3), Кравченко 

Іван (2), Вареник Назар, Петрусенко Віталій. 
ФК «Зазим’є» - ФК «Ресмус» (Гоголів) 7:4. 
За зазимців забивали: Тронько Юрій (2), Польчук Артур 

(2), Шпільовий Олексій (2), Прокулевич Богдан.

 

Великий теніс в Погребах 
 

12 березня 2021 року відбулося 
офіційне відкриття тенісної академії 
«Tennis Club Marina», яка розташована в 
с.Погреби. 

Захід відбувся без особливих 
урочистостей, але в дуже хорошій 
дружній атмосфері, яку, зокрема, 
створювали цікаві розповіді від 
видатного українського тенісиста 
Мєдведєва Андрія та власника клубу 
Харченка Олександра. 

Мєдведєв А. поділився амбіційними 
ідеями по розвитку клубу та 
переспективами перетворення його на 
базу олімпійського резерву. Потенціал 
для втілення таких планів є. Так, 
наприклад, найближчим часом 
почнеться будівництво чотирьох 
відкритих кортів позаду будівлі. Також будівництво парку 
вздовж вул.Майданівська передбачає створення 
спортивних локацій (в тому числі нового стадіону), що 
гармонійно доповнить вже існуючий тенісний клуб. 

Не менш щирим та цікавим в розмові виявився 
Харченко Олександр, який привідкрив таємницю назви 
закладу. В свій час Олександру доводилося возити свою 
доньку Марину на тенісні корти, які розташовані в різних 
частинах Києва. Що, звичайно ж, не зовсім зручно. Тому 
він задумався над створенням власного тенісного клубу. 
Ця ідея почала перетворюватися в реальність, чому 
сприяла низка певних факторів, серед яких, зокрема, 
підтримка з боку сільського голови Крупенка В.В. 

Спортивний об'єкт такого рівня формує хороший імідж 
для будь-якого населеного пункту. Для нашої громади 

тенісний клуб в поєднанні з майбутніми парком та ЖК 
Ріверсайд може стати візитівкою при в'їзді з боку столиці і 
певним орієнтиром розвитку всього Придесення, який 
базується на таких принципах як співпраця та бажання 
розвиватися і ставати кращими. 

Етап Кубку Девіса за участю збірних України та Ізраїлю, 
який пройшов тут 5-6 березня, показав, що навіть такий 
відносно невеликий проект як «Tennis Club Marina» може 
мати значний міжнародний ефект. 

Серед гостей були присутні представники Зазимської 
сільської ради та Броварської районної державної 
адміністрації. Перший заступник Броварської РДА 
Проскочило Павло Іванович та сільський голова громади 
Крупенко Віталій Вікторович вручили подяки засновникам 
тенісного клубу



 

 

Чемпіонат Броварського району з волейболу серед чоловіків 
 

7 березня розпочався чемпіонат Броварського району 
з волейболу серед чоловіків. В змаганнях взяли участь 10 
команд, які поділили на дві групи. Матчі проходять в залах 
Калинівки, Рудні, Баришівки та Княжичів. Нашу громаду 
представляють дві команди: ВК «Літки» та ВК 
«Придесення-1». 

У зв’язку з погіршенням епідеміологічної ситуації в 
Київській області, з 21 березня розпочалася перерва у 
змаганнях. 

Ваші увазі результати поєдинків за участю наших 
колективів. 

Група А 
14.03.2021 ВК Калинівка - ВК Придесення-1 3:0 
20.03.2021 ВК Придесення-1 - ВК Fenix Light Княжичі 3:0 
Група Б 
07.03.2021 ВК Фенікс - ВК Літки 0:3 
14.03.2021 ВК Літки - ВК Баришівка 1:3 
20.03.2021 ВК Літки - ВК Княжичі 3:0 

 
 

Чемпіонка з Погребів 
 

На території нашої громади популярні такі види спорту 
як футбол, бокс та волейбол. Ледь не щотижня 
спостерігаємо за змаганнями й тренуваннями наших 
спортсменів на сільських майданчиках та в спортивних 
залах Придесення. Однак є види спорту, що менш 
популярні й розвинені в Зазимській громаді, проте є їх 
представники, які мають значні досягнення на 
регіональних та всеукраїнських змаганнях. Будемо 
намагатися виявляти такі таланти в Придесенні та 
розповідати про них. 

Наприклад, 17-річна плавчиня Марія Дивак 
неодноразово здобувала «золото» України. 

Марійка від народження проживає в с. Погреби. У неї 
дуже насичений щоденний графік, наповнений 
тренуваннями, змаганнями та навчанням. 

У перший клас Марія пішла в школу №250 міста Києва, 
і тоді ж почалися перші заняття з плавання. Вже після 
першого запливу тренер був здивований її витривалістю 
та хорошим диханням. Може, тому, що з трьох років 
дівчинка разом з дідусем, Миколою Диваком майже 
щодня до пізньої осені їздили велосипедами на озеро 
Лучищево. Поки доїжджали до «купальні», добре 
розігрівались, а змерзнувши в студеній воді, знову 
розігрівались, крутивши педалі. Здорово!  

Після кількох занять у басейні на Троєщині Марійка 
здобула першу медаль. Далі була перемога на змаганнях 
у Словаччині. Потім і третя, завойована в столичних 
змаганнях. 

Батьки бачили, що дівчинці подобається плавання, тож 
потрібно переходити на більш серйозний рівень. Марія 
почала відвідувати басейн «Юність» на Печерську, де її 
тренером стала Валерія Золотаревська. Досвідчена 
наставниця відразу зауважила: «Плавати не вміє, але має 
потенціал. Якщо все буде гаразд, зроблю з неї чемпіонку 
України». Щоб був результат, потрібно більше 
тренуватися, принаймні по 10 тренувань на тиждень. 
Почався божевільний ритм життя не лише для дівчинки, 
але й батьків. Ранок починався о 5:00. О 5:30 виїжджали з 
дому, щоб о 6:00 вже бути на тренуванні. Потім школа; 
уроки тут же переходили в додаткові заняття з англійської 
мови. Потім друге тренування з плавання. Батько Марійки 
Юрій говорить, що за весь цей час лише на поїздки на 
тренування він наїздив близько 300 тисяч кілометрів. 
Мама Олеся доповнює, що їхнє життя практично весь день 
проходило в авто. А ще на доповнення до англійської 

мови та плавання Марійка відвідувала театральний і 
танцювальний гуртки та секцію з гімнастики. 

Такий ритм життя не міг тривати довго, потрібно було 
розставити пріоритети. Вирішили поступити в Броварське 
вище училище фізичної культури, де дівчина змогла б 
приділяти більше уваги тренуванням. Щоб пришвидшити 
вступ в училище, Марія здала програму за шостий клас 
школи екстерном. Ритм життя став спокійнішим. В 
училищі є гуртожиток, оптимально побудований 
навчальний та тренувальний процес. Спортсмен постійно 
перебуває під наглядом тренера, який контролює його 
розвиток, харчування, відпочинок. 

Це швидко дало добрі результати. 29 лютого 2016 року 
на змаганнях у Харкові (200 метрів на спині) Марія посіла 

м.Дніпро, 2020 рік. Чемпіонат України серед юнаків 



 

 

друге місце, при цьому виконала норматив кандидата в 
майстри спорту. А вже 6 липня 2018 року на чемпіонаті 

України в Запоріжжі дівчина виконала норматив майстра 
спорту. І того ж дня її зарахували до збірної команди 
України з плавання.  

Загалом Марійка здобула 156 медалей різного рівня. 
Сім разів ставала чемпіонкою України серед юніорів та 
юнаків. Востаннє свій рівень Марія продемонструвала три 
місяці тому на чемпіонаті України в Дніпрі, завоювавши 
золоту медаль на дистанції 50 метрів вільним стилем 
(26:59 секунд). Без перебільшення, у віці до 18 років Марія 
є найсильнішою плавчинею України. Непоганий початок! 

Зараз її тренує Турчин Віктор Анатолійович, який 
раніше тренував таких відомих спортсменів як Олег 
Лісогор та Сергій Бреус. Наставник упевнений, що Марія 
може гідно виступити вже на наступній Олімпіаді. 

У 2020 році Марія закінчила 11 класів і зараз 
продовжує навчання в Національному університеті 
фізичного виховання та спорту України, де опановує 
спеціальність тренера. Також навчається на заочному 
відділені Київського національного торговельно-
економічного університету, факультет готельно-
ресторанного бізнесу. 

Паралельно з тренуваннями і навчанням Марія вже 
зараз тренує дітей, що їй вельми подобається. 

На жаль, епідеміологічна ситуація в країні й світі 
вносить свої корективи в тренувальний та змагальний 
графік, не дозволяючи на повну розкривати свій 
потенціал. Але головне, що Марія має бажання 
розвиватися, рідні її підтримують, а тренер вірить у неї. 
Сподіваємося, дівчина здобуде ще чимало перемог і часто  
підніматиметься на п’єдестал пошани. 

Побажаємо Марії сил та наснаги, а ще удачі! 

 
 

 

Зазимська сільська рада, колеги, родичі та 
друзі вітають з днем народження ювілярів: 

Івашко Галина Федорівна, жителька с.Рожни – 15 березня – 93 років 

Довгодько Галина Іванівна, жителька с.Рожни – 15 квітня – 96 років 

Ряшко Олександр Олександрович, житель с.Рожни – 29 березня – 86 років 

Чикиня Ганна Павлівна, жителька с.Рожни – 25 березня – 90 років 

Мехед Катерина Михайлівна, жителька с.Рожни – 23 березня – 80 років 

Мехед Галина Кирилівна, жителька с.Рожни – 6 квітня – 80 років 

Кучеровський Віктор Васильович, житель с.Рожни – 29 березня – 75 років 

Горобець Володимир Васильович, житель с.Рожни – 14 квітня – 75 років 

Гаврильченко Сергій Леонідович, житель с.Рожни – 12 квітня – 65 років 

Карпов Анатолій Миколайович, житель с.Рожни – 16 березня – 60 років 

Бещук Андрій Андрійович, житель с.Рожни – 30 березня – 60 років 

Бурлаченко Ніна Миколаївна, жителька с.Рожни – 23 березня – 55 років 

Корнач Олександр Володимирович, житель с.Рожни – 28 березня – 55 років 

Кримець Сергій Васильович, житель с.Рожни – 3 квітня – 55 років 

Мороз Людмила Миколаївна, жителька с.Рожни – 15 квітня – 55 років 

Садко Наталія Володимирівна, жителька с.Рожни – 11 квітня – 45 років 

Костюченко Марина Вікторівна, жителька с.Рожни – 24 березня – 40 років 

Осійчук Валентин Віталійович, житель с.Рожни – 29 березня – 40 років 

Короленко Іван Васильович, житель с.Рожни – 5 квітня – 40 років 

2010 рік. Перша медаль 

Привітання 



 

 

Марковецька Ольга Олексіївна, жителька с.Рожни – 20 березня – 35 років 

Іллюхіна Антоніна Анатоліївна, жителька с.Рожни – 21 березня – 35 років 

Гаврушенко Андрій Миколайович, житель с.Рожни – 11 квітня – 25 років 

Різаненко Іван Якович, житель с.Пухівка – 5 березня – 85 років 

Висоцька Раїса Петрівна, жителька с.Пухівка – 7 березня – 80 років 

Мартиненко Ольга Василівна, жителька с.Пухівка – 9 березня – 75 років 

Ковпак Олена Іванівна, жителька с.Пухівка – 10 березня – 50 років 

Пономаренко Володимир Іванович, житель с.Пухівка – 18 березня – 65 років 

Василенко Ольга Іванівна, жителька с.Пухівка – 18 березня – 70 років 

Строй Марія Михайлівна, жителька с.Пухівка – 28 березня – 65 років 

Балюк Софія Марківна, жителька с.Соболівка – 24 березня – 80 років 

Воробей Вікторія Олександрівна, жителька с.Літочки – 14 квітня – 20 років 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23 березня святкує своє 60-річчя солістка 
ансамблю «Берегиня», чудова дружина, 

мама, бабуся 

Оксютенко Катерина Вікторівна 
Літа летять на журавлиних крилах, 

Роки біжать немов струмки, 
Та лиш душа завжди палає, 
Багаттям радості й весни. 
І не дарма, що ти старієш, 
І не дарма що шістдесят, 

Для нас ти завжди молодієш, 
Коли з усмішкой на устах. 

Поважний вік - ти вже бабуся, 
Встигаєш все і мов дівча, 

Радій же завжди наша нене, 
бабуся, жінка ти - весна! 

Не хай здоров’я прибуває, 
А щастя більш не має меж, 

Ми любимо тебе рідненька, 
Ми знаємо, що ти для нас живеш. 

Носи із гордістю прожите, 
Здобутий досвід за роки, 

І хай же Бог дарує Многа Літа! 
І хай збуваються ще многіє думки! 

З любов’ю твоя родина та друзі 

 

27 березня святкує свій 93-й день народження 
 

Корнійчук Софія Кирилівна 
 

 Вітаємо з днем народження, наша рідненька. Бажаємо 
Вам ще стільки радощів, щасливих днів, чудових свят, 
веселих пісень, добрих слів, скільки у небі зірок, скільки 
квіток у весняному саду, скільки усього живого на планеті. 

Наша люба, міцного Вам здоров’я! Любимо Вас! 
 

Ваші діти, внуки, правнуки 

 

26 березня святкує свій 70-річний ювілей житель села 
Погреби 

Крупенко Степан Миколайович 
70 років... Який прекрасний, благословенний ювілей! 

Мудрості вже не позичати, досвід просто зашкалює, 
тіло ще бадьоре і майже молоде, а душа сповнена 
любові та співпереживання! 

У день народження вітаємо Вас і бажаємо дуже 
міцного здоров'я, щоб вистачило до столітнього 
ювілею, сили та волі, щоб зміцнювати себе фізично і 
духовно! 

Бажаємо шанобливої поваги від друзів і знайомих, 
безмірної любові близьких і рідних людей, а ще 
захоплення в очах всіх навколишніх! 

Нехай життя грає всіма фарбами веселки та дарує 
Вам кращі дні, в яких не буде поспіху і суєти, стресів і 
тривог, а будуть тільки сонце тепле, небо бездонне, ліс 
і поле в ніжній зелені…  

Всіх Вам благ! 
З повагою родина та друзі 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оголошення 

Продаж  пасок до Великодня! 

Адреса: Київська область, Броварський район, 

с.Погреби, вул.Погребський шлях, 70 А. 

тел.: 097-423-31-49, 097-455-23-91 

Важливо! 
Шановні жителі громади! 

Звертаємо Вашу увагу на обов’язок кожного 

щодо сплати податків, а саме: 

 

-земельний податок; 

-податок на нерухоме майно (житловий 

будинок); 

-податок за оренду земельної ділянки. 

 

За квитанціями на сплату вказаних податків 

звертайтеся в адміністративні приміщення 

колишніх сільських рад. 

 

Додаткову інформацію можна отримати за 

телефоном: 

(04594) 76-225 

(Управління фінансів Зазимської сільської 

ради) 

 

Корисні контакти 
 

Зазимська сільська рада              (04594) 29-281, 29-317 
с.Зазим’я, вул.Широка, 6 

 

Адмінприміщення в с.Погреби                 (04594) 76-218 
с.Погреби, вул.Єдності, 57 

 

Адмінприміщення в с.Пухівка    (04594) 26-145, 26-235 
с.Пухівка, вул.Центральна, 118А 

 

Адмінприміщення в с.Рожни                    (04594) 25-384 
с.Рожни, вул.Свободи, 41в 

 

Адмінприміщення в с.Літки       (04594) 24-084, 24-325 
с.Літки, вул.Шевченка, 63 

 

Адмінприміщення в с.Літочки                 (04594) 36-044 
с.Літочки, вул.Каштанова, 11А 

 
 

Пожежне депо с.Погреби                         (093) 018-63-93 
 

Пожежне депо с.Зазим’я                            (04594) 29-242 
 

Пожежне депо с.Пухівка                           (098) 507-65-22 
 

Пожежне депо с.Рожни                            (04594) 25-397 

Пожежне депо с.Літки                             (04594) 24-341 
 



 

 

 

 

 

 

«ВІСНИК ПРИДЕСЕННЯ»                                                                      Редактор: 

Місцезнаходження редакції:                                                              Кривобок Павло Вікторович 

с.Зазим’я, вул.Гагаріна, 5 (2 поверх, бібліотека)                           Редакційна колегія: 

E-mail: pogr-pres@ukr.net  тел: (093) 630-92-31                             Крупенко Віталій Вікторович, Бондаренко Олег Вікторович, Бойко Віра Миколаївна 
    

Віддруковано у друкарні ТОВ “Агентство“Україна”                       
Наклад 3000, замовлення 5/4 
01054, м. Київ, вул. Гончара, 55 
Свідоцтво суб’єкта видавничої справи ДК №265 від 30.11.2000 р. 
Редакція Вісника не завжди поділяє позиції дописувачів і не несе відповідальність за достовірність викладеної інформації                   

Черговий випуск «Вісника Придесення» можна отримати в редакції 

Ці картинки допоможуть вам зробити сортування сміття більш зручним! 

mailto:pogr-pres@ukr.net

